
PERFAQËSIMI DHE NXITJA E POLITIKAVE TË BASHKËPUNIMIT DHE NDËRVEPRIMIT ME TË GJITHË SHQIPTARËT,
DUKE NXITUR E FUQIZUAR BASHKËPUNIMIN NË TË GJITHA FUSHAT ME SHQIPTARËT JASHTË KUFIJVE

TË REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË DHE SHTETET KU ATA BANOJNË

U zhvillua seanca dëimore online me Komisionin për Politiken e 
Jashlme. Ne këte seance moren pjese ministri i Shtetit per Diasporen, 
z. Pandeli Majko dhe drejtoreshat ekzekulive: znj. Sonila Hysi nga 
Agjencia Kombetare e Diasporës (AKD),znj. Mimoza Hysa nga Qendra 
e Botimeve per Diasporen (QBD), znj. Majlinda Vogli nga Fondi 
Shqiplar per Zhvillimin e Diaspores (FSHZHD), si dhe znj. Diana 
Kastrati nga Qendra e Sludimeve dhe Publikimeve për Arbereshet 
(QSPA).Gjale kesaj seance u diskulua projektligji 'Per buxhetin e vitit 
2021· akorduar per Ministrin e Shletit per Diasporen. Misioni i Minislrit 
të Shletit per Diasporen është të përfaqesoje dhe te nxise politikat e 
bashkepunimit dhe te nderveprimit me te gjithe sbqiptaret duke nxitur 
e fuqizuar bashkepunimin ne te gjitha fushat me shqiptaret jashte 
kufijve te Republikes se Shqiperise dhe shtetet ku ata banojne. 
Drejtueset e institucioneve te diaspores, te cilat mbështesin misionin e 
Ministrit te Shtetit per Diasporen duke ndihmuar dhe kontribuar 
konkretisht ne çeshlje qe lidhen me Diasporen, njohen anetaret e ketij 
komisioni me projekt-buxhetin per institucionet perkatese.

Zhvillohet seanca degjimore online me Komisionin per Polltlken e Jashtme per projektligjin 
"Per buxhetin e vitit 2021" 
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Vota e Diaspores Shqiptare

Të interesuarit për të drejtën e votës 
në migracion mund të gjejnë 
propozimet që i janë dërguar  
Komisionit të Reformës Zgjedhore.

diaspora.gov.al/votim-dhe-rregjistrim

Rrjeti i Profesionistëve të 
Diasporës

është një platformë që synon të 
mbështesë e të nxisë transmetin e të 
dhënave profesionale duke ofruar 
një urë lidhëse me kapacitetet 
profesionet e ndryshme në Diasporë

rrjetiprofesionisteve.al

Digjitalizimi

Veprat e autorëve të letërsisë 
shqiptare vijnë për herë të parë në 
formatin digjital falas për të gjithë 
shqiptarët kudo që ndodhen

adld.al

Aplikacioni Gazeta
“Diaspora Shqiptare”

“Raporto” problemin në 
çdo kohë në AmbasadaIme

Për më shumë informacione nga Diaspora vizitoni

www.diasporashqiptare.al


